Carta intestata e Logo Ente Terzo Settore
Allegato 2 – Proposta Progettuale

Programma di Ambito Territoriale Provincia di Ancona - IN&AUT
Specificare la lettera corrispondente alla linea di intervento per cui si intende presentare il progetto: 
· Lett. B) Percorsi di assistenza alla socializzazione dedicati ai minori e all'età di transizione fino ai ventuno anni; 
· Lett. D) Progetti finalizzati a percorsi di socializzazione con attività in ambiente esterno dedicata agli adulti ad alto funzionamento; 
· Lett. E) Progetti che si rivolgono al terzo settore per favorire attraverso attività sociali l'inclusione; 
· Lett. G) Interventi volti alla formazione dei nuclei familiari che assistono persone 
con disturbo dello spettro autistico. 

Nome della proposta progettuale dell’ETS:  
Soggetto proponente: specificare nome Ente, numero iscrizione RUNTS o numero Protocollo pratica di Presentazione domanda di iscrizione al RUNTS, P.I. o C.F., nominativo del legale rappresentante, sede legale ente, PEC:
1. Descrizione del soggetto proponente

Fornire una descrizione del Soggetto proponente con riguardo a pregresse esperienze nel settore, ai valori e alle finalità che ispirano le attività. Indicare il modello organizzativo adottato dall’ETS ed eventuali Stakeholders del territorio con cui collabora.



2. [bookmark: _Toc100762745]Descrizione del profilo degli esperti e delle figure che implementeranno il progetto 

Fornire una descrizione del profilo professionale degli esperti e delle figure che implementeranno il progetto. Specificare eventuali Stakeholders del territorio che verranno coinvolti.



3.  Descrizione del progetto

3.1 Descrizione generale del progetto 

Fornire una descrizione generale del progetto, delle azioni e delle attività che si intendono promuovere, specificando altresì gli strumenti e le risorse umane che si intendono impiegare. Individuare eventuali sinergie con soggetti pubblici e privati del territorio ed indicare i luoghi/sedi di realizzazione delle attività. Indicare se richiesta la presenza del personale educativo dell’Ambito.  





3.2 Obiettivi 

Fornire una descrizione degli obiettivi che si intendono raggiungere. 


[bookmark: _Hlk104806108]
3.3 Risultati attesi in termini qualitativi e quantitativi

Fornire una descrizione dei risultati attesi rispetto alle modalità di attuazione del progetto, sia in termini quantitativi (numero di beneficiari), che in termini qualitativi (indicare elementi innovativi e sperimentali della proposta progettuale). Specificare altresì il valore aggiunto apportato al territorio e quali risultati sociali si intendono raggiungere. 





4. Budget proposta progettuale 

Fornire l’indicazione dei risultati economici da raggiungere, specificando il dettaglio delle voci di spesa. Questa parte andrà meglio dettagliata nel Piano finanziario.



